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TRƯỜNG ĐẠI HỌC TÂY NGUYÊN 

PHÒNG QUẢN LÝ CHẤT LƯỢNG 

 

Số: 12 / BC-QLCL 

 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

 

Đắk Lắk, ngày 18 tháng 8 năm 2025 

 

 

BÁO CÁO KẾT QUẢ KHẢO SÁT (online) 
Lấy ý kiến của Sinh viên các Khoa sự hài lòng về Công tác thi học kỳ  

của Trường năm học 2024 - 2025 

 
 

 Căn cứ Kế hoạch BĐCLGD số 02/KH-ĐHTN, ngày 20/01/2025 của Trường Đại học 

Tây Nguyên về việc thực hiện các hoạt động BĐCLGD năm 2025;  

 Căn cứ Kế hoạch Khảo sát số 09/KH-QLCL, ngày 01/8/2025 của phòng Quản lý chất 

lượng về việc Khảo sát lấy ý kiến Sinh viên các Khoa sự hài lòng về Công tác thi học kỳ 

của Trường, năm học 2024 - 2025 đã được duyệt; 

 Phòng QLCL báo cáo kết quả Khảo sát như sau:   

 

1. Mục đích 

- Thực hiện Quy chế dân chủ trong cơ sở giáo dục đại học.  

- Tiếp thu ý kiến đóng góp của Sinh viên (SV), hiểu rõ hơn tâm tư nguyện vọng của 

người học các Khoa về công tác thi.  

- Nâng cao tinh thần trách nhiệm, hiệu quả của công tác thi học kỳ, bảo đảm việc đánh 

giá kết quả học tập của SV các Khoa được công bằng, chính xác, khách quan.  

- Có số liệu, minh chứng phục vụ công tác BĐCLGD, tự đánh giá và đánh giá ngoài. 

- Cải tiến chất lượng, góp phần nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục, đào tạo 

của Trường.  

 

2. Yêu cầu              

- Đảm bảo truyền thống tôn sư trọng đạo và những giá trị đạo đức, văn hoá tốt đẹp.  

- SV hiểu rõ mục đích, ý nghĩa, tự nguyện và trung thực trong việc cung cấp thông tin 

theo mẫu câu hỏi khảo sát do cơ sở giáo dục thiết kế.  

- Thông tin phản hồi thu được từ SV được xử lý khách quan, trung thực và được sử 

dụng đúng mục đích.   

 

3. Thời gian thực hiện 

 Từ ngày 4 – 9 / 8 / 2025.   

 

4. Đối tượng, phạm vi thực hiện 

 - SV các lớp đại học hệ chính quy các ngành đào tạo của các Khoa trong Trường.  

 - SV các lớp, các khóa đang học tại Trường. 

 

5. Nội dung khảo sát 

 - Bộ câu hỏi khảo sát được sử dụng gồm có 12 câu để SV đánh giá sự hài lòng về công 

tác thi học kỳ, năm học 2024 - 2025 của Trường. 

 - Sự hài lòng của SV thể hiện ở 5 mức độ theo thang đo Likert: 1-Rất không hài lòng; 

2-Không hài lòng; 3-Bình thường; 4-Hài lòng; 5-Rất hài lòng.  

 - SV có thể nhận xét, góp ý, đề xuất thêm nội dung vào mục Ý kiến khác. 
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6. Phương pháp thực hiện  

 - Sử dụng Google forms và gửi link khảo sát tới các lớp thông qua sự phối hợp với Lãnh 

đạo các Khoa, Trợ lý các Khoa, Cố vấn học tập và lớp Trưởng các lớp để triển khai thực hiện 

Khảo sát.   

 - Mẫu khảo sát: SV các ngành, các lớp, các khóa, các Khoa trong Trường.   

 - Câu hỏi khảo sát và link khảo sát: do Phòng QLCL thiết kế.  

 - Link khảo sát: https://forms.gle/kyesf6hiZVCsuFUA9 

- Xử lý dữ liệu kết quả khảo sát bằng phần mềm Microsoft Excel 2019.  

- Tỷ lệ hài lòng là tổng số ý kiến “Rất hài lòng” và “Hài lòng” / Tổng số ý kiến.  

- Điểm số mức độ hài lòng là số điểm hài lòng trung bình (TB) của từng câu hỏi, được 

tính quy đổi như sau: Điểm số mức độ HL = (GTLN – GTNN)/5 = (5 – 1)/5 = 0.8 

+ Từ 1.0 – 1.8: Rất không hài lòng 

+ Từ 1.9 – 2.6:  Không hài lòng 

+ Từ 2.7 – 3.4:  Bình thường 

+ Từ 3.5 – 4.2:  Hài lòng 

+ Từ 4.3 – 5.0:  Rất hài lòng 

 

7. Kết quả khảo sát  
Đã khảo sát lấy ý kiến được 2725 SV đại học hệ chính quy của các lớp, các khóa, các 

ngành đào tạo của các Khoa trong Trường, cụ thể gồm có:  

 

STT Khoa 
Số SV  

đã khảo sát 
Tỷ lệ (%) 

1.  Y Dược 723 26.6 

2.  Kinh tế 688 25.2 

3.  Ngoại ngữ 397 14.6 

4.  Sư phạm  303 11.1 

5.  Nông Lâm nghiệp 217 8.0 

6.  Chăn nuôi Thú y 181 6.6 

7.  Khoa học tự nhiên và CN 155 5.7 

8.  Lý luận Chính trị 61 2.2 

TỔNG 8 2725 100.0 

 

Kết quả SV đánh giá sự hài lòng về Công tác thi học kỳ của Trường, năm học 2024 - 2025 

xếp theo từng Khoa như sau:  

 

7.1. Khoa Y Dược 

STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài  

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  
Sự hài lòng của SV về thời gian tổ chức thi học kỳ 

của Trường. 
4.1 28.4 67.5 3.9 

2.  Sự hài lòng về thời gian công khai lịch thi học kỳ. 4.7 27.1 68.2 3.9 

3.  
Sự hài lòng về sắp xếp thời gian, khoảng cách giữa 

các môn thi (học phần). 
8.7 27.5 63.8 3.8 

4.  Sự hài lòng về sắp xếp thời lượng các môn thi.  3.9 28.2 67.9 3.9 

5.  
Sự hài lòng về các hình thức thi đối với các học 

phần của ngành học. 
5.6 29.9 64.5 3.8 

6.  Sự hài lòng về việc sắp xếp phòng thi các môn thi.   3.0 25.6 71.4 3.9 

https://forms.gle/kyesf6hiZVCsuFUA9
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STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài  

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

7.  
Sự hài lòng về việc sắp xếp cán bộ coi thi các phòng 

thi.   
3.6 26.7 69.7 3.9 

8.  
Sự hài lòng về nghiêm túc trong công tác coi thi học 

kỳ. 
3.0 24.9 72.1 4.0 

9.  Sự hài lòng về việc chấm bài thi HK của giảng viên. 4.3 27.2 68.5 3.9 

10.  Sự hài lòng của SV về kết quả thi của môn học. 4.7 29.2 66.1 3.8 

11.  
Sự hài lòng về việc công khai kết quả thi HK của 

Trường 
4.8 27.5 67.7 3.9 

12.  
Mức độ hài lòng chung của SV với công tác thi năm 

học 2024-2025  
3.0 26.7 70.3 3.9 

TRUNG BÌNH 4.5 27.4 68.1 3.9 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với công tác thi học 

kỳ. Số SV đánh giá không hài lòng là 4.5%; Số SV đánh giá bình thường là 27.4%; Tỷ lệ số SV 

hài lòng trung bình là 68.1%; Điểm số hài lòng TB là 3.9.  

 

* Ý kiến khác: Có 11.3% (82/723) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV tương đối hài lòng với công tác thi học kỳ của Trường, việc tổ chức thi học kỳ rất 

nghiêm túc, công bằng, khách quan.  

- Một số GV tham gia công tác coi thi tại các giảng đường, trong phòng thi, đứng ngoài 

cửa vẫn còn nói chuyện to, gây ồn ào, ảnh hưởng đến việc làm bài thi của SV trong phòng thi. 

- GV tham gia coi thi HK cần tôn trọng SV đang làm bài thi, không được hối SV nộp bài 

thi sớm trong khi thời gian làm bài còn nhiều.  

- Cần sắp xếp thời gian học, lịch học và lịch thi học kỳ hợp lý hơn, công khai lịch thi học 

kỳ sớm hơn.  

- Không sắp xếp thời gian giữa các môn thi quá sát gần nhau, nên giãn cách các môn thi 

kết thúc học phần hợp lý, số lượng SV/phòng thi phù hợp hơn, tạo điều kiện cho SV ôn bài, làm 

bài thi tốt.  

- Một số học phần nên tổ chức thi học kỳ theo hình thức thi trắc nghiệm. 

- Một số học phần của ngành Y khoa năm 6 nên tổ chức thi lý thuyết sớm. Tạo điều kiện 

tổ chức thi HK sớm hơn cho SV năm cuối. 

- Cần bổ sung thêm tài liệu học tập, máy móc, thiết bị tại các phòng thí nghiệm-thực hành 

cho SV. Một số phòng học, phòng thi còn quá nóng, đề nghị Trường lắp thêm quạt và máy lạnh. 

- GV tham gia coi thi HK cần kiểm tra kỹ hơn việc SV một số phòng thi gian lận bằng 

cách dùng tài liệu thu nhỏ, dùng tai nghe không dây. Giám sát chặt hơn việc SV ôn bài, đọc tài 

liệu học phần đang thi trong nhà vệ sinh.  

- Trường nên tiếp tục cho SV các lớp thi cải thiện ở các học phần bị điểm D.  

- GV chấm bài thi học kỳ cần chính xác, công bằng, khách quan hơn. GV nên cho SV câu 

hỏi ôn tập học phần để thi đúng trọng tâm. Một số học phần GV ra đề thi còn khó quá, SV làm 

bài thi kết quả thấp, bị rớt môn nhiều.  

- GV nên chấm thi nhanh, công khai đáp án và sớm có kết quả thi HK để SV biết. 
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7.2. Khoa Nông Lâm nghiệp 

 

STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  
Sự hài lòng của SV về thời gian tổ chức thi học kỳ 

của Trường. 
6.9 23.0 70.1 3.8 

2.  Sự hài lòng về thời gian công khai lịch thi học kỳ. 6.0 24.9 69.1 3.8 

3.  
Sự hài lòng về sắp xếp thời gian, khoảng cách giữa 

các môn thi (học phần). 
7.8 25.3 66.9 3.8 

4.  Sự hài lòng về sắp xếp thời lượng các môn thi. 8.3 23.5 68.2 3.8 

5.  
Sự hài lòng về các hình thức thi đối với các học 

phần của ngành học. 
7.4 23.5 69.1 3.8 

6.  Sự hài lòng về việc sắp xếp phòng thi các môn thi. 6.0 24.0 70.0 3.8 

7.  
Sự hài lòng về việc sắp xếp cán bộ coi thi các phòng 

thi. 
6.9 23.5 69.6 3.8 

8.  
Sự hài lòng về nghiêm túc trong công tác coi thi học 

kỳ. 
6.9 21.7 71.4 3.9 

9.  Sự hài lòng về việc chấm bài thi HK của giảng viên. 6.5 24.4 69.1 3.9 

10.  Sự hài lòng của SV về kết quả thi của môn học. 8.3 22.6 69.1 3.8 

11.  
Sự hài lòng về việc công khai kết quả thi HK của 

Trường 
7.4 23.5 69.1 3.8 

12.  
Mức độ hài lòng chung của SV với công tác thi năm 

học 2024-2025 
5.5 23.0 71.5 3.9 

TRUNG BÌNH 7.0 23.6 69.4 3.8 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với công tác thi học 

kỳ. Số SV đánh giá không hài lòng là 7.0%; Số SV đánh giá bình thường là 23.6%; Tỷ lệ số SV 

hài lòng trung bình là 69.4%; Điểm số hài lòng TB là 3.8.  

 
* Ý kiến khác: Có 15.2% (33/217) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV tương đối hài lòng với công tác thi học kỳ của Trường, việc tổ chức thi học kỳ rất 

nghiêm túc, công bằng, khách quan.  

- GV tham gia coi thi HK cần kiểm tra kỹ hơn việc SV một số phòng thi gian lận bằng 

cách dùng tài liệu thu nhỏ. 

- Một số GV tham gia công tác coi thi tại các giảng đường, trong phòng thi, vẫn còn đứng 

ngoài cửa nói chuyện to, gây ồn ào, ảnh hưởng đến việc làm bài thi của SV trong phòng thi. 

- GV chấm bài thi học kỳ cần chính xác, công bằng, khách quan hơn. GV nên cho SV câu 

hỏi ôn tập học phần đúng trọng tâm. Một số học phần GV ra đề thi còn khó quá, SV làm bài thi 

kết quả thấp, bị rớt môn nhiều.  

- GV nên chấm thi nhanh, công khai đáp án và sớm có kết quả thi HK để SV biết. 

- Cần sắp xếp thời gian học, lịch học, lịch thực hành/thực tập và lịch thi học kỳ hợp lý 

hơn, nên giãn cách các môn thi kết thúc học phần hợp lý, công khai lịch thi học kỳ sớm hơn.  
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7.3. Khoa Kinh tế 

STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  
Sự hài lòng của SV về thời gian tổ chức thi học kỳ 

của Trường. 
3.2 23.3 73.5 4.0 

2.  Sự hài lòng về thời gian công khai lịch thi học kỳ. 3.5 22.8 73.7 3.9 

3.  
Sự hài lòng về sắp xếp thời gian, khoảng cách giữa 

các môn thi (học phần). 
4.9 25.2 69.9 3.9 

4.  Sự hài lòng về sắp xếp thời lượng các môn thi. 3.8 25.3 70.9 3.9 

5.  
Sự hài lòng về các hình thức thi đối với các học 

phần của ngành học. 
4.1 24.1 71.8 3.9 

6.  Sự hài lòng về việc sắp xếp phòng thi các môn thi. 3.3 22.4 74.3 3.9 

7.  
Sự hài lòng về việc sắp xếp cán bộ coi thi các phòng 

thi. 
3.5 22.7 73.8 4.0 

8.  
Sự hài lòng về nghiêm túc trong công tác coi thi học 

kỳ. 
3.2 22.4 74.4 4.0 

9.  Sự hài lòng về việc chấm bài thi HK của giảng viên. 4.1 23.7 72.2 3.9 

10.  Sự hài lòng của SV về kết quả thi của môn học. 4.1 25.0 70.9 3.9 

11.  
Sự hài lòng về việc công khai kết quả thi HK của 

Trường 
3.8 24.3 71.9 3.9 

12.  
Mức độ hài lòng chung của SV với công tác thi năm 

học 2024-2025 
3.2 22.5 74.3 3.9 

TRUNG BÌNH 3.7 23.6 72.7 3.9 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với công tác thi học 

kỳ. Số SV đánh giá không hài lòng là 3.7%; Số SV đánh giá bình thường là 23.6%; Tỷ lệ số SV 

hài lòng trung bình là 72.7%; Điểm số hài lòng TB là 3.9.  

 

* Ý kiến khác: Có 9.9% (68/688) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV tương đối hài lòng với công tác thi học kỳ của Trường, việc tổ chức thi học kỳ rất 

nghiêm túc, công bằng, khách quan.  

- GV tham gia coi thi HK cần kiểm tra kỹ hơn việc SV một số phòng thi gian lận bằng 

cách dùng tài liệu thu nhỏ, dùng tai nghe không dây. Giám sát chặt hơn việc SV ôn bài, đọc tài 

liệu học phần đang thi trong nhà vệ sinh.  

- GV chấm bài thi học kỳ cần chính xác, công bằng, khách quan hơn. GV nên cho SV câu 

hỏi ôn tập học phần đúng trọng tâm. Một số học phần GV ra đề thi còn khó quá, SV làm bài thi 

kết quả thấp, SV bị rớt môn nhiều.  

- GV nên chấm thi nhanh, công khai đáp án và sớm có kết quả thi HK để SV biết. 

- Một số GV tham gia công tác coi thi tại các giảng đường, trong phòng thi, đứng ngoài 

cửa nói chuyện to, gây ồn ào, ảnh hưởng đến việc làm bài thi của SV trong phòng thi. 

- Cần giải quyết việc cấp học bổng và các khoản hỗ trợ kinh phí cho SV các lớp nhanh 

hơn trước mỗi kỳ thi. 

- Cần sắp xếp thời gian học, lịch học, lịch thực hành/thực tập và lịch thi học kỳ hợp lý 

hơn, nên giãn cách các môn thi kết thúc học phần hợp lý, công khai lịch thi học kỳ sớm hơn.  

- Việc phúc tra kết quả điểm thi học phần cho SV cần thực hiện nhanh hơn, nhiệt tình hơn. 

- Một số phòng học, phòng thi còn quá nóng, đề nghị Trường lắp thêm quạt và máy lạnh. 

- Một số học phần nên tổ chức thi học kỳ theo hình thức thi trắc nghiệm. 
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7.4. Khoa Sư phạm 

STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  
Sự hài lòng của SV về thời gian tổ chức thi học kỳ 

của Trường. 
3.6 14.5 81.9 4.0 

2.  Sự hài lòng về thời gian công khai lịch thi học kỳ. 4.6 13.2 82.2 4.0 

3.  
Sự hài lòng về sắp xếp thời gian, khoảng cách giữa 

các môn thi (học phần). 
5.9 16.5 77.6 4.0 

4.  Sự hài lòng về sắp xếp thời lượng các môn thi. 5.6 14.9 79.5 4.0 

5.  
Sự hài lòng về các hình thức thi đối với các học 

phần của ngành học. 
4.3 13.5 82.2 4.0 

6.  Sự hài lòng về việc sắp xếp phòng thi các môn thi. 4.0 14.5 81.5 4.0 

7.  
Sự hài lòng về việc sắp xếp cán bộ coi thi các phòng 

thi. 
4.0 15.8 80.2 4.0 

8.  
Sự hài lòng về nghiêm túc trong công tác coi thi học 

kỳ. 
4.6 13.5 81.9 4.0 

9.  Sự hài lòng về việc chấm bài thi HK của giảng viên. 5.3 14.2 80.5 4.0 

10.  Sự hài lòng của SV về kết quả thi của môn học. 4.3 17.5 78.2 4.0 

11.  
Sự hài lòng về việc công khai kết quả thi HK của 

Trường 
5.2 14.9 79.9 4.0 

12.  
Mức độ hài lòng chung của SV với công tác thi năm 

học 2024-2025 
4.3 13.9 81.8 4.0 

TRUNG BÌNH 4.6 14.7 80.7 4.0 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với công tác thi học 

kỳ. Số SV đánh giá không hài lòng là 4.6%; Số SV đánh giá bình thường là 14.7%; Tỷ lệ số SV 

hài lòng trung bình là 80.7%; Điểm số hài lòng TB là 4.0.  

 

* Ý kiến khác: Có 14.5% (44/303) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV tương đối hài lòng với công tác thi học kỳ của Trường, việc tổ chức thi học kỳ rất 

nghiêm túc, công bằng, khách quan.  

- Cần sắp xếp thời gian học, lịch học và lịch thi học kỳ hợp lý hơn, công khai lịch thi học 

kỳ sớm hơn.  

- Một số phòng học, phòng thi còn quá nóng, đề nghị Trường lắp thêm quạt và máy lạnh. 

- GV chấm bài thi học kỳ cần chính xác, công bằng, khách quan hơn. GV nên cho SV câu 

hỏi ôn tập học phần đúng trọng tâm. Một số học phần GV ra đề thi còn khó quá, SV làm bài thi 

kết quả thấp, bị rớt môn nhiều.  

- Không sắp xếp thời gian giữa các môn thi quá sát gần nhau, nên giãn cách các môn thi 

kết thúc học phần hợp lý, tạo điều kiện cho SV ôn bài thi tốt.  

- GV nên chấm thi nhanh, công khai đáp án và sớm có kết quả thi HK để SV biết. 

- Một số học phần thực hành, thực tế nên chú trọng tổ chức thi thực hành, thi ứng dụng sẽ 

tốt hơn cho SV. 

- Một số GV tham gia công tác coi thi tại các giảng đường, trong phòng thi, đứng ngoài 

cửa nói chuyện to, gây ồn ào, ảnh hưởng đến việc làm bài thi của SV trong phòng thi. 
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7.5. Khoa Lý luận Chính trị 

STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  
Sự hài lòng của SV về thời gian tổ chức thi học kỳ 

của Trường. 
6.6 16.4 77.0 4.0 

2.  Sự hài lòng về thời gian công khai lịch thi học kỳ. 4.9 19.7 75.4 3.9 

3.  
Sự hài lòng về sắp xếp thời gian, khoảng cách giữa 

các môn thi (học phần). 
8.2 16.4 75.4 3.9 

4.  Sự hài lòng về sắp xếp thời lượng các môn thi. 4.9 21.3 73.8 4.0 

5.  
Sự hài lòng về các hình thức thi đối với các học 

phần của ngành học. 
6.5 19.7 73.8 4.0 

6.  Sự hài lòng về việc sắp xếp phòng thi các môn thi. 4.9 16.4 78.7 4.0 

7.  
Sự hài lòng về việc sắp xếp cán bộ coi thi các phòng 

thi. 
4.9 18.0 77.1 4.0 

8.  
Sự hài lòng về nghiêm túc trong công tác coi thi học 

kỳ. 
4.9 16.4 78.7 4.1 

9.  Sự hài lòng về việc chấm bài thi HK của giảng viên. 6.6 16.4 77.0 4.0 

10.  Sự hài lòng của SV về kết quả thi của môn học. 6.5 24.6 68.9 3.9 

11.  
Sự hài lòng về việc công khai kết quả thi HK của 

Trường 
6.5 14.8 78.7 4.0 

12.  
Mức độ hài lòng chung của SV với công tác thi năm 

học 2024-2025 
4.9 16.4 78.7 4.0 

TRUNG BÌNH 5.9 18.0 76.1 4.0 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với công tác thi học 

kỳ. Số SV đánh giá không hài lòng là 5.9%; Số SV đánh giá bình thường là 18.0%; Tỷ lệ số SV 

hài lòng trung bình là 76.1%; Điểm số hài lòng TB là 4.0.  

* Ý kiến khác: Có 11.5% (7/61) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV tương đối hài lòng với công tác thi học kỳ của Trường, việc tổ chức thi học kỳ rất 

nghiêm túc, công bằng, khách quan.  

- Một số GV tham gia công tác coi thi tại các giảng đường, trong phòng thi, đứng ngoài 

cửa nói chuyện to, gây ồn ào, ảnh hưởng đến việc làm bài thi của SV trong phòng thi. 

- Cần sắp xếp thời gian học, lịch học và lịch thi học kỳ hợp lý hơn, công khai lịch thi học 

kỳ sớm hơn.  

- GV nên chấm thi nhanh, công khai đáp án và sớm có kết quả thi HK để SV biết. 

- Một số phòng học, phòng thi còn quá nóng, đề nghị Trường lắp thêm quạt và máy lạnh. 

 

7.6 Khoa Ngoại ngữ  

STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  
Sự hài lòng của SV về thời gian tổ chức thi học kỳ 

của Trường. 
2.8 31.0 66.2 3.8 

2.  Sự hài lòng về thời gian công khai lịch thi học kỳ. 3.5 31.0 65.5 3.8 

3.  
Sự hài lòng về sắp xếp thời gian, khoảng cách giữa 

các môn thi (học phần). 
5.3 27.7 67.0 3.8 

4.  Sự hài lòng về sắp xếp thời lượng các môn thi. 4.0 30.0 66.0 3.8 
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STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

5.  
Sự hài lòng về các hình thức thi đối với các học 

phần của ngành học. 
3.0 28.2 68.8 3.9 

6.  Sự hài lòng về việc sắp xếp phòng thi các môn thi. 2.5 27.7 69.8 3.9 

7.  
Sự hài lòng về việc sắp xếp cán bộ coi thi các phòng 

thi. 
2.3 30.7 67.0 3.9 

8.  
Sự hài lòng về nghiêm túc trong công tác coi thi học 

kỳ. 
2.7 28.0 69.3 3.9 

9.  Sự hài lòng về việc chấm bài thi HK của giảng viên. 4.0 27.5 68.5 3.9 

10.  Sự hài lòng của SV về kết quả thi của môn học. 4.8 28.7 66.5 3.8 

11.  
Sự hài lòng về việc công khai kết quả thi HK của 

Trường 
3.5 28.5 68.0 3.9 

12.  
Mức độ hài lòng chung của SV với công tác thi năm 

học 2024-2025 
2.8 29.2 68.0 3.9 

TRUNG BÌNH 3.4 29.0 67.6 3.9 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với công tác thi học 

kỳ. Số SV đánh giá không hài lòng là 3.4%; Số SV đánh giá bình thường là 29.0%; Tỷ lệ số SV 

hài lòng trung bình là 67.6%; Điểm số hài lòng TB là 3.9.  

* Ý kiến khác: Có 9.1% (36/397) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV tương đối hài lòng với công tác thi học kỳ của Trường, việc tổ chức thi học kỳ rất 

nghiêm túc, công bằng, khách quan.  

- Một số phòng học, phòng thi còn quá nóng, đề nghị Trường lắp thêm quạt và máy lạnh. 

- Cần sắp xếp thời gian học, lịch học và lịch thi học kỳ hợp lý hơn, công khai lịch thi học 

kỳ sớm hơn.  

- Một số GV tham gia công tác coi thi tại các giảng đường, trong phòng thi, đứng ngoài 

cửa nói chuyện to, gây ồn ào, ảnh hưởng đến việc làm bài thi của SV trong phòng thi. 

- GV chấm bài thi học kỳ cần chính xác, công bằng, khách quan hơn. GV nên cho SV câu 

hỏi ôn tập học phần đúng trọng tâm. Một số học phần GV ra đề thi còn khó quá, SV làm bài thi 

kết quả thấp, bị rớt môn nhiều.  

- GV nên chấm thi nhanh, công khai đáp án và sớm có kết quả thi HK để SV biết. 

- Công khai kết quả thi học kỳ của SV các lớp, các HP cần có tính bảo mật riêng tư. 

- Việc phúc tra kết quả điểm thi học phần cho SV cần thực hiện nhanh hơn, nhiệt tình hơn. 

 

7.7. Khoa Chăn nuôi Thú y  

STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài  

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  
Sự hài lòng của SV về thời gian tổ chức thi học kỳ 

của Trường. 
2.8 24.3 72.9 3.9 

2.  Sự hài lòng về thời gian công khai lịch thi học kỳ. 3.8 24.9 71.3 3.9 

3.  
Sự hài lòng về sắp xếp thời gian, khoảng cách giữa 

các môn thi (học phần). 
4.4 23.2 72.4 3.9 

4.  Sự hài lòng về sắp xếp thời lượng các môn thi.  4.4 26.5 69.1 3.9 

5.  
Sự hài lòng về các hình thức thi đối với các học 

phần của ngành học. 
4.4 26.0 69.6 3.9 
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STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài  

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

6.  Sự hài lòng về việc sắp xếp phòng thi các môn thi.   3.3 21.0 75.7 4.0 

7.  
Sự hài lòng về việc sắp xếp cán bộ coi thi các phòng 

thi.   
2.8 23.2 74.0 4.0 

8.  
Sự hài lòng về nghiêm túc trong công tác coi thi học 

kỳ. 
2.8 20.4 76.8 4.0 

9.  Sự hài lòng về việc chấm bài thi HK của giảng viên. 2.7 24.9 72.4 3.9 

10.  Sự hài lòng của SV về kết quả thi của môn học. 3.8 23.8 72.4 3.9 

11.  
Sự hài lòng về việc công khai kết quả thi HK của 

Trường 
5.5 19.3 75.2 4.0 

12.  
Mức độ hài lòng chung của SV với công tác thi năm 

học 2024-2025  
5.0 20.4 74.6 3.9 

TRUNG BÌNH 3.8 23.2 73.0 3.9 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với công tác thi học 

kỳ. Số SV đánh giá không hài lòng là 3.8%; Số SV đánh giá bình thường là 23.2%; Tỷ lệ số SV 

hài lòng trung bình là 73.0%; Điểm số hài lòng TB là 3.9.  

* Ý kiến khác: Có 14.9% (27/181) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV tương đối hài lòng với công tác thi học kỳ của Trường, việc tổ chức thi học kỳ rất 

nghiêm túc, công bằng, khách quan.  

- Cần sắp xếp thời gian học, lịch học, lịch thực hành/thực tập và lịch thi học kỳ hợp lý 

hơn, nên giãn cách các môn thi kết thúc học phần hợp lý, số lượng SV/phòng thi phù hợp hơn, 

công khai lịch thi học kỳ sớm hơn.  

- GV tham gia coi thi HK cần kiểm tra kỹ hơn việc SV một số phòng thi gian lận bằng 

cách dùng tài liệu thu nhỏ, dùng tai nghe không dây. Giám sát chặt hơn việc SV ôn bài, đọc tài 

liệu học phần đang thi trong nhà vệ sinh.  

- GV nên chấm thi nhanh, công khai đáp án và sớm có kết quả thi HK để SV biết. 

- Cần bổ sung thêm tài liệu học tập, máy móc, thiết bị tại các phòng thí nghiệm-thực hành 

cho SV. Một số phòng học, phòng thi còn quá nóng, đề nghị Trường lắp thêm quạt và máy lạnh. 

 

7.8. Khoa Khoa học tự nhiên và Công nghệ 

 

STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  
Sự hài lòng của SV về thời gian tổ chức thi học kỳ 

của Trường. 
3.9 23.2 72.9 3.9 

2.  Sự hài lòng về thời gian công khai lịch thi học kỳ. 3.9 24.5 71.6 3.9 

3.  
Sự hài lòng về sắp xếp thời gian, khoảng cách giữa 

các môn thi (học phần). 
5.2 24.5 70.3 3.9 

4.  Sự hài lòng về sắp xếp thời lượng các môn thi. 5.8 24.5 69.7 3.9 

5.  
Sự hài lòng về các hình thức thi đối với các học 

phần của ngành học. 
5.2 21.9 72.9 3.9 

6.  Sự hài lòng về việc sắp xếp phòng thi các môn thi. 3.2 23.2 73.6 4.0 

7.  
Sự hài lòng về việc sắp xếp cán bộ coi thi các phòng 

thi. 
4.5 24.5 71.0 3.9 
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STT NỘI DUNG 

Không 

hài 

lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

8.  
Sự hài lòng về nghiêm túc trong công tác coi thi học 

kỳ. 
5.8 21.3 72.9 3.9 

9.  Sự hài lòng về việc chấm bài thi HK của giảng viên. 4.5 29.0 66.5 3.8 

10.  Sự hài lòng của SV về kết quả thi của môn học. 4.5 27.1 68.5 3.8 

11.  
Sự hài lòng về việc công khai kết quả thi HK của 

Trường 
5.2 29.0 65.8 3.8 

12.  
Mức độ hài lòng chung của SV với công tác thi năm 

học 2024-2025 
3.8 26.5 69.7 3.9 

TRUNG BÌNH 4.6 24.9 70.5 3.9 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với công tác thi học 

kỳ. Số SV đánh giá không hài lòng là 4.6%; Số SV đánh giá bình thường là 24.9%; Tỷ lệ số SV 

hài lòng trung bình là 70.5%; Điểm số hài lòng TB là 3.9.  

 

* Ý kiến khác: Có 15.5% (24/155) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV tương đối hài lòng với công tác thi học kỳ của Trường, việc tổ chức thi học kỳ rất 

nghiêm túc, công bằng, khách quan.  

- Không sắp xếp thời gian giữa các môn thi quá sát gần nhau, nên giãn cách các môn thi 

kết thúc học phần hợp lý, tạo điều kiện cho SV ôn bài thi tốt.   

- GV tham gia coi thi HK cần kiểm tra kỹ hơn việc SV một số phòng thi gian lận bằng 

cách dùng tài liệu thu nhỏ, dùng tai nghe không dây. Giám sát chặt hơn việc SV ôn bài, đọc tài 

liệu học phần đang thi trong nhà vệ sinh.  

- GV chấm bài thi học kỳ cần chính xác, công bằng, khách quan hơn. GV nên cho SV câu 

hỏi ôn tập học phần đúng trọng tâm. Một số học phần GV ra đề thi còn khó quá, SV làm bài thi 

kết quả thấp, SV bị rớt môn nhiều.  

- Cần bổ sung thêm tài liệu học tập, máy móc, thiết bị tại các phòng thí nghiệm-thực hành 

cho SV. Một số phòng học, phòng thi còn quá nóng, đề nghị Trường lắp thêm quạt và máy lạnh. 

- Cần giải quyết việc cấp học bổng và các khoản chính sách hỗ trợ SV sớm hơn trước mỗi 

kỳ thi.   

- Cần sắp xếp thời gian học, lịch học, lịch thực hành/thực tập và lịch thi học kỳ hợp lý 

hơn, nên giãn cách các môn thi kết thúc học phần hợp lý, số lượng SV/phòng thi phù hợp hơn, 

công khai lịch thi học kỳ sớm hơn.  

 

7.9. Tỷ lệ Mức độ hài lòng chung của Sinh viên các Khoa 

Tỷ lệ Mức độ hài lòng chung của SV các Khoa đánh Sự hài lòng về Công tác thi học kỳ 

như sau:  

 

STT Sinh viên Khoa 

Không  

hài lòng 

(%) 

Bình  

thường 

(%) 

Hài lòng 

(%) 

Điểm số  

hài lòng 

TB 

1.  Sư phạm  4.6 14.7 80.7 4.0 

2.  Lý luận Chính trị 5.9 18.0 76.1 4.0 

3.  Chăn nuôi Thú y 3.8 23.2 73.0 3.9 

4.  Kinh tế 3.7 23.6 72.7 3.9 

5.  Khoa học TN và CN 4.6 24.9 70.5 3.9 



STT Sinh vi6n Khoa
Kh6ng
hii ldng

(%)

Binh
thudrng

(%l
Hii ldng

(%)

Ei6m sii
hii ldng

TB
6. Ndng Ldm nghiQp 7.0 23.6 69.4 3.8
7 Y Dugc 4,5 27,4 68.1 3,9
8. \o4i ngt 3.4 29.0 67.6 3.9

TRUNG 4.6 23.1 72.3 3.9

Da sd sinh vi6n c6c l6p, cdc ngdnh, cdc kh6a, c6c Khoa tuong d6i hei ldng vdi c6ng t6c thi
hgc kj,cria Truong. SV c5c Khoa danh gi6

8. Nh{n x6t chung

ViQc thgc hign kh6o sdt l6y y kitin phdn hdi cria SV c6c Khoa sg hdi ldng v0 c6ng t6c thi
hqc kj' cria Trudng ndm hgc 2024-2025 nhim ndng.cao ch6t lugng trong c6ng tac thiioc kj,,
danh gi6 ngudi hoc c6c Khoa dugc b6o ddm c6ng barg, chinh xac, rurac[ quan vd nghi6m trit.
Di6u ndy S9n nhan tetg. cao chSt lugng c6c hoat {qrrg gi6o duc, <tdo t4o .rf, f*Uig,;tii;
viOc cung cdp cilc san phAm gi6o duc dap ung nhu cAu *IaiOi.

t! lQ kh6ng hdi long trung
; Di6m s6 hdi ldng TB li 3ld,23.l%;ty le d6nh gi6 hdi ldng d4t 72.3%

c6ng t6c thi thUc

Noi nhQn:
- Ban Gi6m hi6u b/c);
- C6c Khoa, don li6n quan (ae Ui60;
- DIng Website
- Luu: QLCL.

Trudng;

binh le 4.6yo, binh thuong
.9.

86o c5o K6t kh6o s6t ld mQt trong nhfi.ng co so khoa hgc d0 Trucrng rir so6t, didu
chinh cdng t6c thi k) cho phtr hqp t6. Tru0ng/c6c Khoa/c6c don vi c6 kti ho4ch cdi
tii5n ch6t lugng c6c dQng d6p rmg

v6i thgc
^lyeu cau <lio t4o trong giai do4n hiOn nay. Ktit qu6 Kh6o

s6t d0 frucrngiO sO li6u b5o ciio cdng khai tdi ngudi hoc, ngudi d4y vd c6c b6n li6n quan; ld s6
liQu minh chtmg di5

9. Kiiin nghi
, x.- lruoc mol

vU c6ng t6c BDCLGD, tu dAnh gi6 vd iilffi gi6 ngodi.

thi, Lanh dao c6c Khoa cAn nhac nho Gi6ng viOn, vi6n chric tham gia
nghiOm tric dring theo Quy dinh vC C6ng t6c Kh6o thi.

TRIIOI{ G

'lhnge
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